



Вести Стрельны

№ 14 (225)
31 июля 2012 года

ВЫХОДИТ С ИЮНЯ 2002 ГОДА

В номере

Внутридворовый спор
2 страница

О тонкостях
приема платежей
3 страница

Стрельнинский
трудовой отряд
4 страница

Защитники Львовской



Неспокойно стало на улице Львовской, самой густонаселенной в Стрельне. Внутри уже обустроенного квартала начато строительство двух новых до-

мов, и это вызвало взрыв негодования жильцов. Люди встали на защиту своих интересов.

Продолжение на стр. 2

Бюджет стал еще прозрачнее

Муниципалитет Стрельны подписал с Контрольно-счетной палатой (КСП) Санкт-Петербурга соглашение о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля. Это позволит муниципалам правильно оформлять все документы, а значит, избежать обвинений в нецелевом использовании средств.

Стрельна стала одним из первых муниципальных образований, подписавших соглашение о сотрудничестве с КСП. Пока из 111 городских муниципальных образований на такой шаг пошли только 10. Так что, наш поселок — в числе лидеров.

Церемония подписания соглашения прошла в Ротонде Мариинского дворца. На нем присутствовал Вячеслав Макаров, председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, председатель КСП Вадим Лопатников. От имени муниципалитета Стрельны соглашение подписал Сергей Крюков.

Раньше проверкой бюджета Стрельны занималась ревизионная комиссия из числа депутатов муниципального совета на безвозмездной основе. Согласно новому Федеральному закону орган финансового контроля должен работать на постоянной основе, то есть возмездно.

С появлением закона Санкт-Петербурга КСП решили взять на себя полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.

Сотрудничество с КСП дает ряд преимуществ. Муниципальное образование не будет тратить деньги на привлечение профессиональных финансистов, проверки КСП бесплатны. Это позволит экономить до 1,5 млн рублей в год.

По мнению Вячеслава Макарова, председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, такое сотрудничество муниципалов и КСП — правильный шаг, и муниципалам нет никакой необходимости



держат штат людей, которые занимаются бюджетом. Ведь контрольно-счетная палата предоставит для нужд муниципалов своих экспертов и аналитиков.

«Мы хотим, чтобы жители были уверены, что каждая копейка из нашего бюджета потрачена на законном основании, — говорит Сергей Крюков, глава Муниципального образования поселок Стрельна. — Бюджетный кодекс — вещь очень сложная и тонкая, и лучше доверять его профессионалам».

К слову, КСП регулярно проверяла бюджеты муниципальных образований. Обычно подобные плановые проверки происходят раз в 4-5 лет. В нашем поселке специалисты КСП побывали совсем недавно, в прошлом году, и не нашли никаких серьезных нарушений. Но, несмотря на это, муниципалитет принял решение подписать соглашение о сотрудничестве. Теперь жители могут быть уверены — каждая копейка бюджетных денег под тщательным контролем.

Марина Петрова

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

25 августа — День Стрельны

В связи с ремонтом газона в Орловском парке в этом году День Стрельны состоится перед Львовским дворцом. Подробности в следующем номере.

Галерея художников

28 июля стартовал 3-й этап художественного проекта «Львовская галерея». В 2012 году его тема: «Морская Стрельна».

Учебная тревога

25 июля во всем Петербурге, и в том числе, Стрельне, проходила техническая проверка готовности региональной автоматизированной системы централизованного оповещения. Днем были включены электромеханические сирены, уличные громкоговорители, сигналы учебной тревоги передавали по телевизионным каналам и радиовещательным станциям. Подобные проверки проходят каждый год. Их цель — напомнить жителям, как необходимо себя вести в чрезвычайных ситуациях.

Особое внимание — детским площадкам

Представители муниципалитета и руководство ООО «Омега», которая занимается уборкой в нашем поселке, выехали на плановый выезд объектов. Его целью было своими глазами проконтролировать, как ведется уборка территорий, есть ли нарушения. Особое внимание было уделено детским и спортивным площадкам, а также территориям около магазинов. Проверяющие обратили внимание подрядчика на состояние этих объектов, обнаружили ряд недостатков, которые будут устранены в ближайшее время.

Гол!

1 августа стартует футбольный турнир на Кубок Муниципального образования поселок Стрельна. Приходите болеть за любимые команды.

Поисковики начинают работу

30 июля состоялось заседание комиссии по культуре и спорту нашего муниципального образования, в котором приняли участие представители Совета ветеранов, руководители общественного музея «Морская Стрельна» и поискового отряда «Оранжево-баумский плацдарм» по вопросам организации поисковых работ на территории поселка. Подробности в следующем номере.

Ремонт откладывается

Аукцион на выполнение работ по текущему ремонту придомовых территорий по адресам: Вокзальная ул., 2-4, ул. Гоголя, 7, 9, Санкт-Петербургское шоссе, 106/12, 94/1 не состоялся по причине отсутствия участников. Эти территории будут благоустроены позже, после проведения повторных конкурсных процедур.

Работы начались

На Львовской улице 25-27 начались работы по созданию зоны отдыха и детской и спортивной площадки.



Новые парковки

Закончены работы по организации парковок у домов №21-23 по ул. Львовской.

Защитники Львовской

Окончание. Начало на стр. 1
Как оценивает сложившуюся ситуацию глава Муниципального образования поселок Стрельна Сергей Владиславович Крюков, он расскажет сам в интервью нашей газете.

— Сергей Владиславович, что волнует жителей, что происходит на Львовской?

— Мы в курсе того, что происходит на Львовской улице, крайне озабочены сложившейся ситуацией и полностью разделяем позицию жильцов. Несколько лет назад те, кто покупал квартиры на Львовской улице, въезжали в один из самых зеленых уголков Стрельны, из их окон открывался шикарный панорамный вид на залив, рядом располагалось футбольное поле, глаз радовала речка Ижорка, было много места для парковки. Это была тихая, самобытная улица, на которой жили, в том числе, старожилы Стрельны, некоторые еще с довоенных времен.

А сейчас все меняется. Исчезло футбольное поле (на его месте построили дома). На глазах исчезает Ижорка, часть речки уже находится под землей. Ижорка исчезла с карт местности в Яндекс и Гугле. Сокращается площадь зеленых насаждений. Во дворах все сложнее найти место для парковки. И самое главное, появляются все новые и новые дома.

Огромное количество жильцов Львовской улицы уверены, что сам процесс строительства



угрожает их личной безопасности и нарушает право на благоприятную окружающую среду. Во время работ оседает грунт, после забивания свай идут вибрации, появляются трещины. У людей возникают опасения, а не рухнут ли их дома. Также реальные опасения у людей вызывают близость строящихся домов к реке Ижорке, воды которой могут быть опасны для фундаментов. Волнует вопрос соблюдения при строительстве охранных зон ин-

женерных сетей, а также возможность изменения этажности строящихся зданий (это видно на примере дома №21А — сначала речь шла о строительстве 3-х этажного дома, а сейчас возводится уже шестой надземный этаж), возможность появления новых объектов строительства на месте последних деревянных домов.

Жители убеждены, что систематически нарушаются правила производства строительных работ, имеют место нарушения

норм законодательства о градостроительной деятельности. Также люди возмущены тем, что не было публичных слушаний по поводу строительства новых домов.

— Какова позиция муниципалитета?

Мне, как главе муниципального образования, очень бы хотелось, чтобы полномочия муниципалитета были шире. И мы имели бы свое законное право голоса в рассмотрении вопросов нового строительства.

Но сейчас соответствующих полномочий у муниципалитета нет. Тем не менее, мы прикладываем усилия для поиска решений для удовлетворения справедливых требований жильцов. Мне представляется, что в разрешении этой ситуации максимальную активность должны проявить Прокуратура, Комитет по строительству, Администрация района, Служба государственного строительного надзора и экспертизы, Государственной административно-технической инспекции — те органы, которые законодательно наделены какими-либо полномочиями в этой сфере. Официальные ответы из этих структур будут опубликованы на нашей публичной страничке «ВКонтакте» (vk.com/mo_strelna), а также об этих ответах будут обязательно извещены читатели нашей газеты.

Сейчас ситуация получила большой резонанс. Создана группа «ВКонтакте», ситуацией заинтересовалось телевидение. Депутаты муниципального образования Василий Николаевич Жупник, Нина Ивановна Симонова и руководитель депутатской комиссии по благоустройству и городскому хозяйству Алексей Александрович Мельников также задействованы в этом процессе. Мы находимся в конструктивном диалоге с ТСЖ «Львовская усадьба», инициативной группой «Защитим Львовскую усадьбу» и считаем, что общими усилиями вопрос должен быть решен.

Записала Марина Петрова

Внутридворовой спор

Перевернутые вазоны, рассыпанная по двору земля, уничтоженные цветы — такую картину не один день наблюдали жители домов, расположенных на территории, ограниченной Санкт-Петербургским шоссе, Фронтальной улицей, 55-м заводом и Львовской улицей. Так болезненно отреагировала часть водителей на закрытие сквозного проезда по дворам.

Сергей Крюков, глава Муниципального образования поселок Стрельна:

«В сложившейся ситуации мы встали на сторону пешеходов. И со своей стороны, приложим все усилия, чтобы обеспечить комфортные условия жителям этой внутридворовой территории».

Конечно, проехать через дворы, сократив часть пути, это удобно. Но нарушает права других людей. Почти полтора года они жаловались на любителей срезать часть пути, проехав по чужому двору. На Львовской улице появились новые дома, а значит, значительно увеличилось количество транспорта. Были случаи, когда мамы с детьми, только выйдя из подъезда, чуть не оказывались под колесами автомобиля, несущегося по двору на огромной скорости, не смотря на установленные муниципалитетом лежащие полицейские.

В итоге на эту тему состоялось выездное заседание специально созданной комиссии из предста-

вителей муниципалитета, ДПС, районной администрации. По его итогам было решено поручить органам МСУ установить вазоны в местах где транспортные средства имели возможность проезжать внутридворовую территорию насквозь.

Такая мера вызвала серьезные недовольства части водителей. На страничке нашего муниципального образования «ВКонтакте» разразилась целая дискуссия на эту тему. Часть автомобили-

Действие знаков распространяется на проезжую часть, обочину, велосипедную или пешеходную дорожки, у которых или над которыми они установлены. (Правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств)

Сквозной проезд по внутридворовой территории, ограниченной Санкт-Петербургским шоссе, Фронтальной улицей, 55-м заводом и Львовской улицей закрыт.

стов считает закрытие сквозного проезда незаконным, мотивируя это тем, что во дворах нет знаков, запрещающих движение. Но решение о закрытии было принято с учетом мнения работников ДПС. Никаких нарушений нет, и в установке дополнительных знаков во дворе нет никакой необходимости. По Правилам дорожного движения дворы являются жилой зоной.

О войне с вазонами, которая неожиданно началась во дворах, проинформированы работники ДПС и правоохранительных органов. А тому или тем, кто регулярно возвращает их, придется нести административную ответственность за пор-



В жилой зоне запрещаются сквозное движение, учебная езда, стоянка с работающим двигателем, а также стоянка грузовых автомобилей с разрешенной максимальной массой более 3,5т вне специально выделенных и обозначенных знаками и (или) разметкой мест. (Правила дорожного движения, о движении в жилых зонах)



ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

О тонкостях приема платежей

В редакцию нашей газеты неоднократно обращались жители, возмущенные изменившимися условиями приема платежей в отделениях Сбербанка. По их словам, работники банка отказывались принимать в них платежи традиционным способом, и отсылали к платежным терминалам. Особенно нововведение взволновало пожилых людей, которым оказалось весьма сложно постичь эту науку.

В итоге пожилые люди, имеющие на руках необходимые квитанции и деньги, не могли заплатить по счетам из-за того, что не умели пользоваться терминалами. Кроме того, многие не решались перевести платеж новым для себя способом, так как опасались, что автомат «съест» крупную купюру и не даст сдачи.

За разъяснениями мы обратились в Северо-Западного банка Сбербанка России. По информации, полученной в пресс-центре этой компании, изменений в способах приема платежей в офисах банка не произошло. Клиент банка по-прежнему может выбрать удобный для него способ оплаты: как через удаленные каналы обслуживания — банкоматы, информационно-платежные терминалы (ИПТ), услугу «Мобильный банк», интернет-банкинг «Сбербанк Онлайн» (www.sberbank.ru), так и через операционно-кассового сотрудника. Также можно оформить длительное поручение по списанию со счета клиента денежных средств в оплату коммунальных

либо иных платежей.

То есть оплату в кассах по-прежнему принимают. Однако, как объяснили в пресс-службе, банк сейчас действительно активно рекомендует клиентам максимально активно пользоваться удаленными каналами обслуживания. Обслуживание через удаленные каналы имеет ряд преимуществ. И пользоваться терминалом не так сложно. Например, банковские операции можно проводить в удобное время, в удобном месте, в том числе — не вставая с дивана или находясь за границей. Получив минимальные навыки, проводить операции через удаленные каналы намного быстрее, чем стоять в очереди и предъявлять ворох квитанций операционисту. Кроме того, удаленные каналы дешевле для клиента, поскольку комиссии при оплате таким способом существенно ниже, чем при оплате через операционно-кассового сотрудника. Например, если «в окошке» клиенту придется заплатить 3% от суммы (не менее 30 рублей), то оплата через

терминал наличными деньгами обойдется в 2% от суммы платежа (мин. 10 рублей), а с помощью банковской карты — всего 1% от суммы платежа (вне зависимости от суммы платежа). Также всего 1% комиссии будет взиматься при оплате через Сбербанк Онлайн. Однако большая часть операций для клиента бесплатна.

Что касается вопроса о сдаче, то существует несколько вариантов. Во-первых, сдачу можно перечислить на мобильный телефон. Второй путь — не брать сдачу, например, при оплате коммунальных услуг, и остаток будет учтен в квитанции за следующий месяц. При оплате налогов и пошлин такой вариант неприемлем, тут лучше воспользоваться переводом на телефон либо платить банковской картой. У банка есть также специальная карта для получения пенсий и льгот — Maestro Социальная, многие пенсионеры уже пользуются. С ее помощью можно не только быстро и с точностью до копейки оплачивать счета, но и экономить — при оплате картой не только комиссии при оплате некоторых квитанций меньше, но и по карте предоставляются скидки в ряде магазинов — например, в аптеках, салонах оптики и т.д.

Ирина Соловьева

ФИЛИАЛ СБЕРБАНКА НА САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОМ ШОССЕ, 88 ЗАКРЫЛСЯ НА РЕМОНТ. АДРЕСА И ТЕЛЕФОНЫ БЛИЖАЙШИХ ОФИСОВ:

- № 9055/01801 — адрес: СПб, Петергофское шоссе, д. 47, лит. А — тел. 457-07-60;
- № 9055/0776 — адрес: Петродворец, Санкт-Петербургский пр., д. 2 — тел. 329-45-42;
- № 9055/0608 — адрес: Петродворец, ул. Разводная, д. 19, корп. 1, лит. А — тел. 427-07-11.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Государственному пожарному надзору 85 лет

8 июля пожарная охрана отметила свой профессиональный праздник.

18 июля 1927 года органами власти РСФСР утверждено «Положение о государственном пожарном надзоре» — первый документ, положивший начало развитию уникальной в мировой практике эффективной структуры противопожарной службы, направленной на предупреждение пожаров, защиту жизни и здоровья россиян, а также сохранение материальных и духовных ценностей нашего государства.

Сегодня Государственный пожарный надзор МЧС России — мощная и результативная система предупреждения и профилактики пожаров, реализации эффективных мер по защите населения и материальных ценностей от огня.

Отдел надзорной деятельности
Петродворцового района Санкт-Петербурга



Телефон против преступлений

В ОМВД России по Петродворцовому району г. Санкт-Петербурга работает телефон доверия 450-60-66, звонки по которому принимаются круглосуточно.

По телефону доверия осуществляется прием заявлений, предложений, жалоб, информации о готовящихся или со-

вершенных правонарушениях и преступлениях. Кроме того, предоставляется консультационная помощь в пределах компе-

тенции органов внутренних дел. Каждое сообщение для нас важно, оно вносит существенный вклад в работу по обеспечению правопорядка, борьбе с преступностью, профилактике правонарушений.

Травников А. В.
начальник ОМВД

СОТРУДНИЧЕСТВО

Из России с любовью

В конце июля генеральный директор ООО «БСХ Бытовые приборы» в Санкт-Петербурге Фридрих Фрисс покидает Россию и возвращается в Германию.

«За эти четыре года мы многое изменили на предприятии», — отмечает г-н Фрисс. Вдвое увеличилась мощность завода по производству холодильников, запущена крупноузловая сборка стиральных машин, втрое расширена территория логистического комплекса. В июне этого года открылся завод стиральных машин. За время существования предприятия количество сотрудников достигло более 850 человек.

«Все это стало возможным, в том числе, благодаря поддержке муниципалитету Стрельны», — пишет г-н Фрисс. — Я покидаю Россию с самыми светлыми чувствами к этой стране и ее людям. Жизнь здесь стала для меня бесценным опытом».

Новым генеральным директором ООО «БСХ Бытовые приборы» в Санкт-Петербурге станет Симон Хаузер.

НАЛОГИ

Уважаемые налогоплательщики!

Доводим до вашего сведения информацию по уплате земельного, транспортного, имущественного налогов.

Зачисление в бюджет суммы каждого из имущественных налогов осуществляется по отдельному коду бюджетной классификации. Таким образом, по каждому из имущественных налогов оплата производится отдельно, не позднее 1 ноября года, следующего за годом, за который исчислен налог; по земельному и транспортному налогу не позднее 3 ноября года,

следующего за истекшим налоговым периодом.

За несвоевременную уплату налога налоговым органом начисляются пени за каждый календарный день просрочки исполнения обязанности по уплате налога или сбора, начиная со следующего за установленным законодательством о налогах и сборах дня уплаты налога.

По материалам
налоговой инспекции

КОНКУРС

МОРСКОЙ СТРЕЛЬНЕ ПОСВЯЩАЕТСЯ: МУНИЦИПАЛИТЕТ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСЫ

Муниципалитет пос. Стрельна объявляет конкурсы среди жителей, посвященные Дню Стрельны. Заявки принимаются до 18 августа 2012 года.

Победители награждаются во время празднования Дня Стрельны. Обратите внимание: все конкурсы в этом году объединены темой «Морская Стрельна».

- 1. На лучшую фотографию.**
Принимаются фотографии размером не менее 13 x 18 см, в рамке, с названием.
- 2. Рукоделия.**
Принимаются выполненные своими руками изделия декоративно-прикладного искусства: вышивка, керамика, вязание, шитье, поделки из бересты, бисера, дерева и т.д. Оценивается уровень мастерства, оригинальность изделия.
- 3. На лучшую песню, частушку о Стрельне.**
Оцениваются содержание (острота) текста, количество частушек, массовость исполнителей, оригинальность и красочность костюмов, музыкальное сопровождение, вокальное мастерство.
- 4. На лучшее цветочное оформление балкона, придомового участка.**
В заявке необходимо указать место расположения балкона, клумбы, газона, участка. Приложить фото.
- 5. На лучший карнавальный костюм.**
Участвуют дети с трех до пятнадцати лет и взрослые без ограничения в возрасте.
- 6. На лучшее стихотворение.**

Заявки на участие в конкурсах принимаются по адресу: Санкт-Петербургское шоссе, д. 69; ул. Орловская, д. 2 (библиотека № 1 им. Ю. Инге). Справки по телефонам: 421-37-22; 421-44-23.

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

Стрельнинский трудовой отряд

Десятиклассница Татьяна Захарова уже привыкла рано вставать. Каждое утро она собирается на работу. Это ее первый опыт. В трудовой отряд Таня пришла за компанию с подружкой. «Ей мама предложила либо провести лето на даче, либо пойти работать, — рассказывает девушка. — Она выбрала работу. И я пошла за компанию. Здесь интересно».

Во время летних каникул можно не только как следует отдохнуть, но заработать денег и сделать наш поселок чище и уютнее. Мальчишки и девчонки из Стрельны принимают участие во временных трудовых работах.

В этом году муниципалитет заключил договор с двумя организациями: СПб ГУСПП «Флора» и ОАО «Б1 БТРЗ». На летнюю работу здесь принимают ребят в возрасте от 14 до 18 лет. Они могут трудиться только три месяца каникул. Рабочий день длится 4 часа — с 8.00 до 12.00.

Работа оплачивается — в месяц каждый участник трудового отряда получает 5 тысяч рублей (эти деньги выделяет муниципалитет) и еще материальную помощь



от Центра занятости. Ее размер составляет 1200 рублей.

Зарплата приходит на карточки — совсем как у взрослых. По признаниям самих ребят, самым тяжелым оказалось рано вставать — рабочий день начинается в 8 утра. Мальчишки и девчонки пропалывают цветы и живые изгороди, сгребают траву. «Они нам очень

помогают», — говорят работодатели из «Флоры». Несмотря на юный возраст, все участники трудовых отрядов очень серьезно подходят к выполнению своих обязанностей — ленивые сюда не приходят. Несмотря на то, что многие из них никогда раньше не занимались работами по благоустройству, никаких проблем не возникает.

Старшеклассник Артур Кулман умело пропалывает кустарник у Львовского дворца. Он трудится с самого начала летних каникул. Заработанные деньги Артур собирается потратить на новый мобильник. А вот Татьяна Захарова пока не решила, как распорядится первой в жизни зарплатой.

Марина Петрова

Муниципалитет Стрельны поздравляет

Лаврову Любовь Павловну — с 90-летием
Федотова Савелия Платоновича — с 90-летием
Шаврову Любовь Ивановну — с 85-летием
Малинина Александра Андреевича — с 83-летием
Салтыкову Валентину Алексеевну — с 82-летием
Новикову Людмилу Георгиевну — с 77-летием
Чернову Александру Тимофеевну — с 76-летием
Сидорову Розу Николаевну — с 74-летием
Амбросенок Анну Ивановну — с 73-летием
Николаеву Антонину Валентиновну — с 72-летием

Информация предоставлена общественными организациями пос. Стрельна

АНОНС

Даёшь молодёжь!

26 августа приглашаем всех-всех-всех на Праздник «Даёшь молодёжь!», который пройдет при поддержке Муниципалитета в сквере имени Юрия Инге. Он посвящен памяти участников Таллинского перехода, среди которых был наш земляк — Юрий Алексеевич Инге.

В ПРОГРАММЕ:

«Имена на поверке» — поэтическая перекличка «Инге-Вечтомова» исполнят артисты Александр Худяков и Юлия Чмых; «Веселые старты» — их проведет Александра Архипова. Команду победителей ждет СуперПриз! А самых активных участников — награды; «Музыкальный ринг» представит молодежная вокально-инструментальная группа из Санкт-Петербурга; «ДИСКО-акция» — состоится при любой погоде! Каждый участник праздника сможет выбрать в дар для себя или друга DVD диск (боевики, фантастические триллеры, мелодрамы, комедии и прочее); «Найди свою КНИГУ!» — благотворительная книжная выставка, подготовленная библиотекарями, будет работать с 17.00. Для участников и организаторов Праздника общественная организация «Наша Стрельна» устроит «Пикник на траве».

НАЧАЛО В 17.00.

Вас ждут интересные конкурсы, веселые соревнования, незабываемое шаровое Шоу клоуна Антошки. Приходите, будет весело и интересно!

КУЛЬТУРА

Мелодии Львовского дворца

Духовой оркестр, который каждую субботу играет у Львовского дворца, уже успел стать одной из летних достопримечательностей Стрельны. 28 июля здесь состоялся концерт, посвященный Дню военно-морского флота. Перед зрителями выступил Сергей Русанов, лауреат международных творческих конкурсов в сопровождении духового квинтета «Визит» под руководством Александра Владимировича Осипова.

Музыканты исполнили милые сердцу каждого мелодии. Этот летний проект «Мелодии Львовского дворца» муниципалитет поселка реализует для жителей и гостей Стрельны. Все желающие смогли танцевать под открытым небом, наслаждаться живой музыкой. Когда в первый раз, 16 июня у Львовского дворца заиграл оркестр, ветераны поселка с ностальгией вспомнили молодость: как они бегали на танцы в Орловский парк.

28 июля музыканты выступили здесь в последний раз. Но только в этом сезоне.

Наталья Тихонова

